
В Усть-Абаканском районе Республики Хакасия проводится проверка по факту гибели подростка в результате купания в водоеме



19 июля 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об утоплении 13-летнего подростка в водоеме, расположенном на окраине поселка Усть-Абакан Усть-Абаканского района.

По данному факту Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, в вечернее время 19 июля 2021 года четверо знакомых подростков пришли к водоему, где стали прыгать с водосбросной трубы в реку Енисей, в районе улицы Октябрьская поселка Усть-Абакан. Из-за сильного волнообразования, не

рассчитав силы один из подростков после прыжка в воду, не смог выплыть и скрылся под водой. Очевидцам произошедшего не удалось спасти мальчика. Когда тело ребенка извлекли из воды он уже не подавал признаков жизни.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный комитет обращает внимание, что ежегодно с наступлением летнего периода и купального сезона учащаются несчастные случаи, связанные с гибелью детей и взрослых в результате купания в водоемах.

Как показывает следственная практика, причиной трагедий с детьми на воде является беспечность и недосмотр родителей и близких лиц за детьми.

Призываем взрослых лиц и напоминаем о необходимости осуществлять более бдительный контроль за досугом детей!!!

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1593299>